

**奇門罕館**  
但也保障会员权益和福利，为社会做出贡献。  
（部分照片由隆雪家具公会提供）



報道 ▶ 蘇俐嫻 攝影 ▶ 黃志漢  
(部分照片由隆雪家具公会提供)

**成**立于1956年的吉隆坡雪兰莪家具公会（简称隆雪家具公会）走过65年历史，在超过一甲子的岁月里，见证家具业从手工劳作，到现今转型为自动化的创新改革。

隆雪家具公会的创会历史可追溯至50年代，当时我国的家具同业散居各地，家具制造商等相关同业为了促进同业间的友好关系、提高家具业水准，因此创组家具同业工会。

隆雪家具公会于1956年成立，翌年5月获准注册，当年以雪兰莪家私同业公会为名，后来易名为吉隆坡暨雪兰莪家具同业工会（KSFA）。

雪隆区的家具业者于2002年另外创立名为隆雪家具企业商会（KISFEA）的公会，由于两个公会的代表性使政府部门和国外同业混淆，而且分散隆雪家具业的力量，因此两会针对两会合并计划进行面谈和协商。

2016年4月11日，隆雪家具同业公会与隆雪家具企业商会由两会会长代表签订合并备忘录，吉隆坡暨雪兰莪家具公会（简称隆雪家具公会，KSFA）正式成为隆雪区内唯一代表州属的家具公会。

截至今年10月，隆雪家具公会的会员人数达878家。

马来西亚家具的出口量如今排名位居全球第十，出口到160个国家，出口量达128亿令吉。



### 劉建祥：同業和政府橋樑

**隆**雪家具公会会长劉建祥指出，该公会不仅促进本地家具业的发展，同时也是连接同业和政府的桥梁，传递家具业者面对的问题。

他说，制造业面对的问题包括劳工短缺、材料不足等等，而该会设下的特别小组都会向政府反映同业当下所面对的问题和挑战。

尤其是疫情封城期间，隆雪家具公会更是成为同业的“热线电话”，接获各种求助和咨询。公会在协助同业、向政府反映意见和问题的工作，从未停歇。

刘建祥指出，家具业隶属原产业部，但在封城期间，该公会不仅要接洽原产业部，在处理申请运营、出口、执照、货物堆积、运输等事宜方面，还得向不同的政府部门反映业者的困难。

他说，家具公会在疫情期间尽最大的努力帮助许多员负责越境核酸检测，并且也协助安排家具行业6000多人在马来西亚木材理事会的疫苗接种中心，施打疫苗。

「家具是每个家庭的必需品，不仅为生活起居带来方便和舒适，也有助提升居家的风格和气派。」（档案照）

在刘建祥（右二）领导下，隆雪家具公会今年成立青年团，欲吸引更多同业，包括年轻人加入这个大家庭。右一为丘尚卫，左起是郭文章和江金蒂。



# 見證創新增改革 隆雪家具公會走過65年



抗疫的同时，家具公会不忘施赠送暖，前往雪隆区的孤儿院及残障中心送上日常用品。前排左是张盛豪，前排右是秘书处处长黄婉君。



家具公会在疫情期间不忘献爱心，颁发20台平板电脑予双溪毛糯新村弱势家庭的小学生，好让学生可在家中上网课。

### 丘尚衛： 雪國際家具城推遲竣工

署理会长丘尚卫指出，隆雪家具公会于2019年启动在双溪布亚（Sungai Buaya）占地1000英亩的地段打造雪洲国际家具城（SIFC）计划，原定于2024年完工，惟如今因为疫情而推迟竣工日期。

他说，虽然难以预测何时完工，但依然充满信心，公会将对打造国际家具城的方向一致。

目前依然等候当局批

### 江金蒂： 成立青年團栽培人才

秘书长江金蒂指出，该公会今年甫成立青年团，以栽培更多年轻人才，继续传承公会的任务，同时也希望更多年轻会员加入。

她指出，在疫情期间，家具公会在处理同业面对问题、向政府反映困境中扮演重要的角色。而公会在这段期间也和政府召开超过20次的会议。

另外，她表示，以往隆雪家具公会每年都会在吉隆坡会展中心（KLCC）举办两场马来西亚家具与装饰展销会（MF3），但去年和今年因疫情而停办。

“疫情之前，我们也曾举办培训讲座、实习计划、出国考察，从而培养未来更多新血，提升竞争力。”

也是MF3主席的江金蒂表示，希望未来可以举办升级版的览会，为同业提供展示产品、制造商机的平台，并预计明年将开始进行。

### 郭文章： 盼有其他相關業者加入

行政部主任郭文章指出，该会的会员是以公司名义加入，即同业公司可委任一名代表加入。

他表示，会员条件包括除了来自家具制造、零售与批发业之外，同时也包括上游业者，如木材业、原料如家具五金配件或家具机械等等。

“我估计雪隆目前有二、三千个同业，以现有会员来看，大部分都是来自家具制造业。”

“我们希望有其他相关业者，譬如设计师、家具店、零售业、家居装修公司等认识本公司，知道公会可以协助他们向政府发声，认同我们的理念，加入本公司这个大家庭。”



#### 隆雪家具公會 (Kuala Lumpur and Selangor Furniture Association)

電話号码：03-6140 1202  
電郵：secretariat@ksfa.org.my

地址：37 A-C, Jalan Kali II/e,  
Seksyen U19, Taman Medan  
Mas, Kg Baru Seri Sungai Buloh,  
40160 Shah Alam, Selangor,  
Malaysia.

網站：https://welcome.ksfa.org.my  
臉書：www.facebook.com/SelangorFurniture



马来西亚家具与装饰展销会汇集超过300个品牌的家具、家居和生活方式产品，选择范围最广。（非疫情期间拍摄）



隆雪家具公会将在双溪布亚（Sungai Buaya）打造国际家具城（SIFC）。图为雪州大臣米来鲁丁（中）于2019年主持推介礼。